

专访



梁志明

同心同向 不断提高建言资政和凝聚共识水平

——访市政协委员梁志明

“2022年，我们围绕县委、县政府中心工作，加强专门协商机构制度化、规范化、程序化等功能建设，围绕群众反馈的热点难点问题，深入开展协商议政、民主监督，不断提高建言资政和凝聚共识水平。”灵川县政协主席梁志明说。

2022年，灵川县政协针对群众普遍关心的“舌尖上的安全”，通过民主监督并与相关单位合作，对全县餐具消毒中心和餐饮

行业进行规范提升，目前已全面完成了县域内两家餐具消毒中心的升级改造，真正使消毒碗成为了“放心碗”。与此同时，灵川县政协对11个学校食堂和26家酒店、排档开展民主监督，提升全县餐饮行业的整体形象和管理水平，建成了一批“放心食堂”“放心酒店”。

梁志明表示，下一步，灵川县政协将进一步发挥好政协优势，结合工作实际，

深入委员企业、乡村振兴联系点、学校、社区等场所，开展党的二十大精神和铸牢中华民族共同体意识宣讲活动，加强政协委员和机关干部“两支队伍”建设，扎实有效推进议政协商、凝聚共识、服务大局等各项工作，做到心往一处想、劲往一处使，为桂林打造世界级旅游城市继续贡献政协智慧和力量。

记者孙敏 文/摄



容小敏

聚焦“保护绿水青山”“三大振兴”助推高质量发展

——访市政协委员容小敏

回顾过去一年，资源县政协主席容小敏介绍，资源县政协坚持“党政所需，政协所为”的工作原则，充分发挥政协优势，助推县委、县政府工作。

一年来，资源县政协按照资源县委“生态立县、农业稳县、产业强县、文旅富县”发展思路，围绕县委、县政府保护工作、深入开展“粮食安全和耕地保护”“乡村文旅

深度融合”等视察调研，不断助推中心工作向纵深发展。围绕资源县发展大局与县纪委监委进行监督联动协作，深入开展“两个维护”“优化营商环境”等工作调研，切实把“软监督”与“硬监督”相结合，助推清廉资源建设。与此同时，资源县政协加强学习和培训，不断夯实履职基础，根据县委安排，县政协领导班子包抓

了12个重点项目和重点工作，协调解决具体问题，推动项目工作进展。

容小敏表示，下一步，资源县政协将继续围绕资源县打造世界级旅游小镇这一目标，聚焦“保护绿水青山”“三大振兴”等中心工作，汇聚强大正能量，助推资源县高质量发展。

记者孙敏/文 通讯员唐玲玲/摄



谢永功

知责于心 担责于身 履责于行

——访致公党桂林市委主委谢永功

致公党桂林市委拥有市、县(区)两级政协委员54名。说起政协委员们的履职，谢永功表示，市政协为委员们履行职能发挥作用，创造了良好的条件，提供了十分广阔的舞台。

谢永功说，一年来，致公党桂林市委的市、县(区)两级委员积极履职，共提出提案36件，社情民意信息60篇。在全国两会期

间，由谢永功撰写的《“通天接地”新协商形式丰富国家治理》的信息，获中央统战部《零讯》采纳。在桂林两会期间，致公党桂林市委的三件提案被评为市政协优秀提案，其中，《关于将象鼻山打造成桂林城市会客厅的建议》得到了市委、市政府和市政协的充分肯定，也得到了相关部门的高度重视。与此同时，致公党桂林市

委还积极开展社会服务，打造“同心·致福”品牌，开展捐资助学活动。

谢永功表示，下一步，他将带领广大致公党员继续深入基层深入群众，广泛调研广拓渠道，知民所想、思民所愿、忧民所虑，知责于心、担责于身、履责于行，为助力打造桂林世界级旅游城市贡献力量。

记者孙敏 文/摄



朱鹏

主动发力抓住机遇 助力桂林打造世界级旅游城市

——访市政协委员朱鹏

去年是党的二十大召开之年，一年来，作为一名政协委员，万福广场董事长朱鹏认真学习、宣传、贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，不断提升建言资政水平，加强履职能力。

2022年，朱鹏积极参加市政协会议以及政协系统组织的各项调研和委员小组活动，为桂林打造世界级旅游城市建言献策，

履行政协委员职责。同时也认真践行社会责任。在疫情防控形势严峻期间，朱鹏带领企业坚决贯彻落实各项疫情防控措施的同时，积极面向社区、困难群众捐赠疫情防控物资，并给予万福广场的经营性商户累计减免租金和补贴500多万元，加快了商户生产经营活力的恢复。

“2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，我将积极学习，把准政治

站位，并结合自己所属的行业特点关注行业发展、学习各项业务知识，更好地履行委员职责。”朱鹏相信2023年将迎来后疫情时代经济恢复性增长的高峰，他将和企业一起，紧跟时代步伐，主动发力，抓住机遇迎接新的增长，助力桂林打造世界级旅游城市。

记者孙敏 文/摄



伍思亭

深耕桂林文化 用心用情讲好桂林故事

——访市政协委员伍思亭

伍思亭是第30届中国戏剧梅花奖获得者，作为一名政协委员，伍思亭去年以来积极参加市政协组织的视察活动，深入了解了桂林市重点项目建设和产业发展情况。与此同时，伍思亭还积极参加基层调研活动，走访视察了乡村振兴古村落的建设成果。通过视察调研，伍思亭深刻感受到了桂林经济社会发展的变化，更深刻感受到作为一名地方戏曲传承人，把本土地方剧种传承好、弘扬

好、创新好的重要意义。2022年，在克服疫情的重重困难下，伍思亭受央视邀请参加了“角儿来了”和“小年夜”等栏目的录制，为宣传桂林文旅和传播地方戏曲努力发声，积极地为桂林打造世界级旅游城市，努力贡献自己应有的力量。

去年，国家级文物省立艺术馆作为桂林首届艺术节开幕式场馆隆重开馆。伍思亭表示，在新的一年里，她将和业界同仁

一起，以人民为中心，秉承“创新不忘本，传承不守旧”的发展理念，脚踏实地，深耕桂林文化，努力打造出有思想、有筋骨、有温度，满足人民文化需求和增强人民精神力量的优秀作品，用心用情讲述好我们桂林的故事，为打造世界级旅游城市作出地方戏剧人应有的贡献。

记者孙敏 文/摄